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Sinteza acţiunilor derulate în cadrul  

Camerei de Comerţ şi Industrie „Oltenia” judeţul Dolj,  

în perioada 23 - 27 februarie 2009 

 

Luni, 23 februarie 2009, directorul Direcţiei Activităţi Bursiere - 

domnul Gheorghe Dumitru şi directorul adjunct al Departamentului 

Departamentului Relaţii interne şi internaţionale. Accesare programe. 

Dezvoltarea afacerii. Documentare - doamna Tereza Vladu Şuvaina, 

împreună cu o echipă a SC PROIECT SA, s-au deplasat la platforma din 

Calea Severinului a Regiei Autonome de Transport Craiova pentru a 

participa la predarea, de către dirigintele de şantier către constructor, a 

amplasamentului pe care se va construi Centrul Expoziţional 

Transfrontalier, urmând ca la data de 5 martie a.c. să fie înaintat şi 

ordinul de începere a lucrărilor în vederea edificării obiectivului. 

Marţi, 24 februarie 2009, conducerea Camerei de Comerţ şi 

Industrie „Oltenia” jud. Dolj a finalizat o primă etapă a programului de 

pregătire/perfecţionare profesională a personalului organizaţiei, prin 

încheierea cursului “Comunicare şi birotică”. Testul aferent evaluării 

cunoştinţelor acumulate în această perioadă va fi organizat, pentru 

salariaţii prezenţi la toate şedinţele de instruire, în prima parte a lunii 

martie, urmând ca, în raport cu revenirea în activitate a celorlalţi 

salariaţi, toţi angajaţii Camerei să susţină proba examinatorie.   

Până la sfârşitul anului, conform programului de instruire 

profesională a salariaţilor organizaţiei, conducerea CCI „Oltenia” jud. 

Dolj va organiza pentru personalul din subordine alte trei cursuri, 

respectiv – Managementul Calităţii, Managementul Proiectelor şi 

Operare şi Utilizare a Calculatorului. 
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Vineri, 27 februarie 2009, conducerea executivă a Camerei de 

Comerţ şi Industrie „Oltenia” jud. Dolj a primit vizita a doi reprezentanţi 

ai firmei DI-VEN LTD, Bulgaria, aceştia exprimându-şi intenţia de a 

participa la expoziţiile derulate de organizaţia doljeană pe parcursul 

acestui an. Astfel, începând cu târgul DOLJCONSTRUCT, care urmează a 

se desfăşura în intervalul 25-29.04.2009, firma bulgară va fi prezentă în 

mod constant la evenimentele expoziţionale, organizate sub egida CCI 

„Oltenia” jud. Dolj pentru anul în curs cu produse specifice 

(electrostivuitoare şi electrocare, camioane, diverse echipamente, etc.).  

De asemenea, în urma discuţiilor întreprinse cu reprezentanţii 

Camerei, oaspeţii s-au angajat să promoveze activitatea expoziţională a 

CCI „Oltenia” jud. Dolj în regiunea de nord a Bulgariei pentru a atrage 

cât mai mulţi participanţi la manifestările care se vor organiza, începând 

cu luna iulie, în cadrul Centrului Expoziţional Transfrontalier.      

În aceeaşi zi, vineri - 27 februarie a.c., revista „Informaţia 

Economică”, numărul aferent lunii martie, a fost finalizată şi expediată 

către tipografie.  

 

Întocmită, 

Specialist în Relaţii Publice,                                                                                                             

Andra Vasile 
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